
 

 

РЕЗУЛЬТАТИ ЕКСПЕРТИЗИ 
освітньо-професійної програми «Вартісне управління бізнесом» 

спеціальності 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та 
адміністрування першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
 
Представлена освітньо-професійна програма «Вартісне управління 

бізнесом» дає підстави зробити висновок про те, що професійне ядро 
підготовки бакалаврів менеджменту забезпечує необхідний спектр 
знань і вмінь у сфері управління, зокрема: 

− теоретичні та практичні знання: розуміння економічних теорій, 
бізнес-стратегій, фінансового аналізу, управлінського обліку; 

− аналітичні навички: вміння проводити кількісний аналіз, 
інтерпретувати фінансові звіти та використовувати статистичні 
інструменти для обґрунтування та прийняття рішень. 

− цифрова грамотність: впевнене володіння інформаційними 
технологіями, зокрема програмами для обробки даних та їх візуалізації. 

− міжособистісні навички: вміння працювати в команді, ефективне 
спілкування, лідерство та мотивація колег. 

− професійні навички: розуміння процесів управління 
операційними та персональними ресурсами, уміння працювати з такими 
документами, як: фінансові звіти (баланс, звіт про прибутки та збитки, 
звіт про рух грошових коштів), бізнес-плани, організаційні регламенти, 
аналітичні звіти з ринкових досліджень та ін. 

Як додаткову позитивну рису програми слід відмітити кейс-стаді з 
підвищення операційної ефективності, що симулюють реальні бізнес-
ситуації, дозволяючи студентам застосувати теоретичні знання на 
практиці, а також тренінг з розвитку гнучких навичок (soft skills), 
лідерства та командотворення, який надасть майбутнім управлінцям 
навичок проявляти себе при роботі в команді. 

До профілю програми, запропонованому комплексу освітніх 
компонентів і логіко-структурної схеми їх викладання зауважень немає. 
Освітньо-професійна програма «Вартісне управління бізнесом» 
спеціальності 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та 
адміністрування першого (бакалаврського) рівня вищої освіти може 
бути рекомендована для реалізації. 

Разом з тим, слід надати кілька рекомендацій, які відображають 
сучасні тренди у підготовці управлінців і можуть посилити освітньо-
професійну програму, зокрема: 

- інтегрувати курси з управлінського обліку, оцінки бізнесу та 
фінансового аналізу для отримання навичок оцінки вартості 
компаній і проектів, включаючи вартість капіталу та інвестиційні 
ризики; 



- впровадити модулі по роботі з бізнес-документацією та 
юридичними аспектами управління; 

- організувати тренінги з аналітичного забезпечення рішень на 
основі реальних бізнес-сценаріїв; 

- включити модулі вивчення роботи зі штучним інтелектом (ШІ), 
зокрема з великими мовними моделями як GPT та іншими LLM 
(Large Language Models). 
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